

# Πυροσβεστικοί Σταθμοί θα γίνουν τα κλιμάκια Πύλου και Μάνης



Τη διαβεβαίωση πως το πυροσβεστικό κλιμάκιο Πύλου και το εθελοντικό της Μάνης θα αναβαθμιστούν σε Πυροσβεστικούς Σταθμούς, στο πλαίσιο αναδιάρθρωσης των υπηρεσιών, πήραν οι συνδικαλιστές από τον αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος. Η συνάντηση με τον αρχηγό, αντιστράτηγο Στυλιανό Στεφανίδη, έγινε στις 22 του μήνα, μετά τη συνέλευση των Ενώσεων Πυροσβεστών στην Αθήνα κατά την οποία αποφασίστηκαν κινητοποιήσεις για τις 9 Δεκεμβρίου.

Σύμφωνα με τον πρόεδρο της Ένωσης Πυροσβεστικών Υπαλλήλων Μεσσηνίας, Γιάννη Μωραγιάννη, οι κινητοποιήσεις αποφασίστηκαν εν όψει της επικείμενης αναδιάρθρωσης των πυροσβεστικών υπηρεσιών, αλλά και της κατάθεσης του προϋπολογισμού, που προβλέπει μείωση των



Γιάννης Μωραγιάννης

κονδυλίων για το Πυροσβεστικό Σώμα κατά 69 εκ. ευρώ για το μισθολόγιο, το βαθμολόγιο και το ασφαλιστικό. Από τη μεριά της ένωσης προτάθηκε να γίνει αγώννας αλλά με συγκεκριμένο διεκδικητικό πλαίσιο, το οποίο θα προσδιοριστεί από την Ομοσπονδία. Μέσα στην ερχόμενη εβδομάδα οι συνδικαλιστές του νομού θα αποφασίσουν για τη συμμετοχή τους στις κινητοποιήσεις και τη μορφή που αυτές θα έχουν.

Όσον αφορά τη συνά-

ντηση με τον αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος, η Ένωση Μεσσηνίας ζήτησε να αναβαθμιστούν σε Πυροσβεστικούς Σταθμούς τα κλιμάκια Πύλου, Κυπαρισσίας και το εθελοντικό της Μάνης. Οι διαβεβαιώσεις αφορούσαν τελικά τα κλιμάκια Πύλου και Μάνης - για την αναβάθμιση του οποίου όμως χρειάζεται άμεσα η πιστοποίηση των εθελοντών από την υπηρεσία της Καλαμάτας. Αυτό, εξήγησε ο κ. Μωραγιάννης, σημαίνει πως ως Σταθμός θα λειτουργεί με κανονικές βάρδιες, στις οποίες θα συμμετέχουν και 2 πυροσβέστες.

Ο αρχηγός Π.Σ. δεσμεύτηκε επίσης στους συνδικαλιστές πως θα πραγματοποιήσει επίσκεψη στη Μεσσηνία το επόμενο διάστημα, ώστε να έχει ίδια άποψη αναφορικά με τη χωροταξική κατανομή των υπηρεσιών. **Κ.Δ.**

# Κλήση 200 ευρώ σε ποδηλάτη

ΠΟΥ ΕΙΧΕ ΠΙΕΙ... ΔΥΟ ΠΟΤΗΡΑΚΙΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ

Κλήση 200 ευρώ σε ποδηλάτη που τα είχε... τσούξει έκοψε η Τροχαία Καλαμάτας. Πρόκειται για έναν 36χρονο Πολωνό που έπεσε πάνω σε προπορευμένο αυτοκίνητο στην κάθοδο της οδού Φιλελλήνων προχθές στις 2 το μεσημέρι.

Και τα δυο οχήματα κινούνταν προς την ίδια κατεύθυνση κι έπαθαν και τα

δύο ζημιά όταν το ποδήλατο έπεσε στο πίσω μέρος του αυτοκινήτου. Οι αστυνομικοί της Τροχαίας που έσπευσαν για την καταγραφή του τροχαίου, το οποίο ευτυχώς είχε μόνο υλικές ζημιές, έκαναν αλκοτέστ και στους δύο οδηγούς, με συνέπεια να πάρει 200 ευρώ κλήση ο ποδηλάτης που τα είχε πει. **Κ.Δ.**

# Στο αυτόφωρο λόγω... μέθης

Μόνος του παρουσιάστηκε στο Αστυνομικό Τμήμα Καλαμάτας ένας οδηγός προχθές μετά από καβγά, αλλά... κατέληξε στο αυτόφωρο λόγω μέθης.

Ο άντρας, προχθές το απόγευμα, τσακώθηκε με άλλους στην πιάτσα ταξί στο βόρειο πάρκινγκ του Νέδοντα. Όταν οι αστυνομικοί της ομάδας ΔΙΑΣ που έσπευσαν του ζήτησαν κάποιες διευκρινίσεις για τον καβγά, αποφάσισε να τα πει ο ίδιος στον αστυνομικό του Τμήματος. Μπήκε στο αυτοκίνητό του και πράγματι έφτασε μέχρι το Τμήμα. Οπως μάθαμε όμως, η μέθη του δεν... κρυβόταν - με αποτέλεσμα να του γίνει αλκοτέστ από την Τροχαία και να συλληφθεί.

Χθες το πρωί οδηγήθηκε στον εισαγγελέα στο πλαίσιο του αυτόφωρου και αφέθηκε ελεύθερος.

# Κλοπιμαία στα αζήτητα του Τμήματος Μεσσήνης

Στα αζήτητα παραμένουν στο Αστυνομικό Τμήμα Μεσσήνης αρκετά αντικείμενα που έχουν κατασχεθεί ως κλοπιμαία από τσιγγάνικους καταυλισμούς.

Τα αντικείμενα που κατασχέθηκαν στο πλαίσιο έρευνας το προηγούμενο διάστημα και ακόμα δεν τα έχουν αναζητήσει οι κάτοχοί τους είναι:

1 μονόκαννο τουφέκι, 1 σπάθα με θήκη, 2 βενζινοπρίονα, 2 παλμικά τριβεία, 1 τροχός, 1 τρουπάνι, 1 μοτέρ σούβλας, 2 ενισχυτές (ο ένας εκ των οποίων αυτοκινήτου), 1 λάπτοπ, 2 τηλεοράσεις, 2 φωτογραφικές μηχανές, 1 βίντεο, 1 στερεοφωνικό και 2 ηχεία, 2 κινητά τηλέφωνα, 2 ραδιοκασετόφωνο αυτοκινήτου, 2 radio-cd αυτοκινήτου, 1 πρόσωση radio-cd αυτοκινήτου και 1 walkman. **Κ.Δ.**

# Εκλεψαν... προβατίνα

Μια προβατίνα 2 Μετών έκλεψαν άγνωστοι στη Λογγά. Οι δρόστες "χτύπησαν" προχθές στη θέση "Παλιόσπιτα" κι άρπαξαν την προβατίνα. Μετά από την άκαρπη ανάλυση της ο ιδιοκτήτης κατήγγειλε την κλοπή στην Αστυνομία.

# Μπουκαδόροι "χτύπησαν" σε Χώρα, Οιχαλία και Κυπαρισσία

Από παράθυρα Αμπουκάρουν σε σπίτια οι διαρρήκτες, ψάχνοντας για χρήματα και χρυσαφικά. Προχθές το πρωί μπήκαν σε σπίτι στο Μερί Κυπαρισσίας και άρπαξαν ένα πορτοφόλι με 1.200 ευρώ. Από σπίτι στην Οιχαλία άγνωστοι πήραν 650 ευρώ και χρυσαφικά αξίας 3.000 ευρώ, ενώ πριν 3-4 μέρες από σπίτι στη Χώρα κάποιος έκλεψαν ένα κινητό και 300 ευρώ.

# Το πιο γλυκό SMS για τα Παιδικά Χωριά SOS

Το πιο γλυκό SMS μας καλούν να στείλουμε τα Παιδικά Χωριά SOS, ενόψει των Χριστουγέννων, έτσι ώστε να όλοι να βοηθήσουμε τις οικογένειες και τα παιδιά που έχουν ανάγκη. Η Τοπική Ομάδα Στήριξης των Παιδικών Χωριών SOS Καλαμάτας το επόμενο διάστημα παρουσιάζει επίσης μια σειρά ενημερωτικών δραστηριοτήτων.

Πρόκειται για μια πολύ απλή διαδικασία, στην οποία μπορούν να μετέχουν όλοι, στέλνοντας ένα μήνυμα από το κινητό τους!

Στείλτε τη λέξη SOS, στο 54345 και με αυτό τον τρόπο ενισχύονται οικονομικά τα Παιδικά Χωριά SOS της Ελλάδας. Το μήνυμα χρεώνεται 2,94 ευρώ + ΦΠΑ.

Εκτός από το μήνυμα, αξίζει να αναφερθεί πως η Τοπική Ομάδα Στή-



ριξης των Παιδικών Χωριών SOS Καλαμάτας, διοργανώνει μια σειρά εκδηλώσεων για τα Χριστούγεννα. Η πρώτη θα είναι μια ημερίδα με θέμα "Εφηβεία: μια πρόκληση, μια απάντηση", σε συνδιοργάνωση με το Γραφείο Οικογένειας της Ιεράς Μητρόπολης Μεσσηνίας.

Ομιλητές θα είναι οι: Γεράσιμος Στεφανάτος παιδοψυχίατρος, ψυχολογικής, πρώην διευθυντής Τμήματος Παιδοψυχιατρικής Εφήβων και Νέων

Γ.Ν. Γ. Γεννηματάς "Η αρρώστια της νιότης", π. Βασίλειος Θεομύς ψυχίατρος παιδιών και εφήβων, διδάκτωρ Θεολογίας "Οι εξαρτήσεις των νέων μέσα σε ένα εξαρτημένο κόσμο", Αλεξάνδρα Κανελλοπούλου επιμελήτρια ανηλίκων "Ανήλικος παραβάτης: θύτης και θύμα".

Η εκδήλωση θα γίνει στις 6 το απόγευμα του Σαββάτου στις 4 Δεκεμβρη στο Πνευματικό Κέντρο Καλαμάτας.

Γ. Σαρ.

# ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΛΟΓΩ ΚΑΙΡΟΥ

# Γιοτ μήκους 90 μέτρων

Ένα γιοτ μήκους 90 μέτρων αναμένεται σήμερα στο λιμάνι Καλαμάτας, μετά τις προεידοδοποιήσεις για έντονα καιρικά φαινόμενα στη Δυτική Πελοπόννησο. Πρόκειται για το "Pleasure Yacht" σημαίας Αυστρίας με 22 άτομα πλήρωμα, εκ των οποίων 10 Γερμανοί, 11 Φιλιππινέζοι και 1 Αγγλος.

# ΤΡΙΓΚΙΛΙΑΔΑΣ TRAVEL

28 και 30 Νοεμβρίου  
Αγιος Ανδρέας - Πάτρα

3-5 Δεκεμβρίου  
Πήλιο, Βόλος, Μνηές  
Τσαγκαράδα,  
Πορταριά, Μακρινίτσα

Πολυχάρους 4, Καλαμάτα  
Τηλ. 27210 90900  
και 27210 27710

# ΦΥΤΩΡΙΑ - σπόροι ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΑ - ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΕΥΣΤ. ΜΑΡΑΝΤΟΣ

ΓΕΩΠΟΝΟΣ

ΑΓ. ΙΩΑΝΝΟΥ 4 (ΠΑΛΙΑ ΑΓΟΡΑ)

Καλαμάτα  
τηλ. 27210-88228

# Ακουστικά Βαρηκοΐας SIEMENS REXTON Πασσαλής Κων/νος

Κ. Γεωργούλη 13 1ος όροφος  
Καλαμάτα τηλ. 27210 - 91981

Συμβεβλημένοι με όλα τα ταμεία



ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΜΑΙΕΥΤΙΚΟ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ

# Ανδρέας Πολυδώρου

Ειδικός Χειρουργός Γυναικολόγος - Μαιευτήρας Πτυχιούχος Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου (Δ.Π.Θ)

Κάτοχος αδείας εκτέλεσης υπερηχογραφήσεων και πιστοποιητικό ικανότητας από το "THE FETAL Medicine Foundation" London

Παθολογία τραχήλου-ψηφιακή κοηποσκόπηση- τρισδιάστατη υπερηχογραφία (3D/4D)- μέτρηση οστικής πυκνότητας-Doppler κυττασας- μέτρηση αικενικής διαφάνειας- καρδιοτοκογραφία (computerize)-παθήσεις μαστού-ψυχοπροφυλακτική προετοιμασία εγκύου (ανάδυνος τοκετός) από πτυχιούχο Μαία.

Σύμβαση με Δημόσιο-Τ.Υ.ΔΕ. ΤΥΔΚΥ

Χρ.Παγώνη 10 - 2ος όροφος Τηλ. Ιατρείου 27210-24700 Fax. 27210-24705 Κιν. 6944-434320 e-mail. polydorou@mail.gr